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Науковий стиль письма для навчання та досліджень у Німеччині 
 
Анотація. Основним завданням курсу «Науковий стиль письма для навчання та досліджень у 
Німеччині» є ознайомлення аспірантів (ад’юнктів) з нормами наукового стилю письма та мовлення в 
Німеччині. Це передбачає вивчення, з одного боку, специфічних синтаксичних, лексичних і 
прагматичних ознак наукової німецької мови, з другого боку – наукових типів тексту, а саме: наукової 
статті, плану досліджень, анотації та презентації. Важливим аспектом цього курсує є тренінг з 
написання наукових текстів. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: к.філол.н., доц. Павличко О.О. 
Мета навчальної дисципліни: 

 сприяти практичному опануванню аспірантами (ад’юнктами) нормативної бази функціонування 
німецької мови в комунікативно-мовленнєвих ситуаціях наукового спілкування; 

 покращити якість читання, обробки та написання матеріалів з урахуванням їх лексичних, 
синтаксичних, граматичних та прагматичних особливостей; 

 ознайомити студентів з існуючими різновидами наукових текстів у німецькомовному просторі; 

 удосконалити навички написання наукових текстів;  

 збагатити активну лексичну, граматичну та стилістичну базу для наукової  комунікації. 
Попередні вимоги: 
Програму з курсу «Науковий стиль письма для навчання та досліджень у Німеччині» побудовано з 
урахуванням того, що ця дисципліна спирається на:  
а) фундаментальні мовознавчі дисципліни («Вступ до мовознавства», «Вступ до спецфілології», 
«Основи теорії мовної комунікації», «Основи ділової комунікації (перша мова)»,  
б) професійно-орієнтовані дисципліни («Практичний курс першої мови»). 
Результати навчання: 
Аспірант (ад’юнкт) повинен засвоїти знання з німецької мови наукового спрямування та отримати 
відповідні практичні навички, необхідні для його підготовки як науковця, на рівні вимог, що 
передбачені професійно-освітньою програмою підготовки аспірантів (ад’юнктів). 
Мова викладання – англійська, німецька 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.03 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: викладається в обсязі 120 годин (4 кредитів ЄКТС), зокрема: лекцій – 18 годин, 
практичні заняття – 4 годин, консультацій – 2 години, самостійна робота – 96 години, форма контролю 
– екзамен. 

 


